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Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta   

• Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

• Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková    

Omluveni: 

• Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka    

 

Zapisovatel:  

• Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti:  

- Kalendář Regionu Podluží 2021 

- Zvony Podluží 

- Volba revizní komise  

4. Různé:  

- Zpěváčci Podluží, Verbíři Podluží, Přehlídka dětských folklorních souborů,    

  Cyklovýlet, Kuželky v Lanžhotě 

- Hody na Podluží 

- Čaje Podluží 

- Situace obcí po finančním zásahu vlády  

- Strategie rozvoje SPOV 

5. Diskuse 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce, Ing. Ivo Padalík, přivítal všechny přítomné a následně předal slovo předsedovi svazku 

obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné s programem zasedání. 

Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/55 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží. 

H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a z posledního zasedání je jeden úkol k dořešení, konkrétně prověření zájmu rodičů a dotčených obcí  

o akce Regionu Podluží (Zpěváčci a Verbíři Podluží, Přehlídka dětských folklorních souborů), které 

by proběhly na podzim, záležitost bude probrána v bodě různé. 

Usnesení č. 2/55 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Kalendář Regionu Podluží na 
rok 2021, Zvony Podluží, Volba revizní komise) 
 

Kalendář Regionu Podluží na rok 2021 – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, informovala, že již 

konzultovala s Tiskárnou Lelka z Dolních Bojanovic možnost zadání výroby stolního kalendáře RP pro 

rok 2021 a pracuje se na titulní straně a grafice kalendáře. Dále požádala přítomné, aby do konce měsíce 

července zaslali podklady pro výrobu kalendáře – tj. 5ks fotografií a plánované obecní akce, které chtějí 

v kalendáři uveřejnit.  Manažerka se dotázala, zda ke kalendáři mají přítomní starostové připomínky. 

Starostové se shodli, že kalendář Regionu Podluží 2020 se líbil. Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová 

podotkla, že by zvolila i jiné fotografie např. přírodu, okolí, aby se neopakovaly jenom fotky z akcí  

a také navrhla, aby starostové nafotili společnou fotografii, která bude použita do kalendáře Regionu 

Podluží 2021. Přítomní starostové souhlasí a předseda svazku Pospíšil požádal přítomné starosty, aby 

byli všichni přítomni na Členské schůzi v září, kde by se společná fotografie do kalendáře mohla vyfotit. 

Usnesení č. 3a/55 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o zadání výroby stolního kalendáře Regionu Podluží na 

rok 2021 a v září proběhne společná fotografie všech starostů, která bude použita do kalendáře RP 2021. 

                                                                                                                                                       H: 11-0-0 

 

Zvony Podluží – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, sdělila přítomným starostům, že se bohužel nemohl 

dostavit na jednání Členské schůze šéfredaktor zpravodaje Zvony Podluží Ing. Petr Hynek, který 

by přítomným přiblížil návrh nového konceptu Zvony Podluží. Manažerka informovala přítomné  

a následně je pozvala na sezení Redakční rady, které se uskuteční 12. 6. 2020 v 10 hodin v Lanžhotě, 

na kterém již bude Ing. Petr Hynek přítomen a seznámí s konceptem i zástupce obcí, kteří přispívají 

články do zpravodaje Zvony Podluží.  

Usnesení č. 3b/55 

Členská schůze bere na vědomí informace o zpravodaji Zvony Podluží a uskutečnění redakční rady 

12. 6. 2020 v 10 hodin v Lanžhotě. 

                                                                                                                                                        H:11-0-0 
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Volba revizní komise  - předseda svazku Pospíšil informoval starosty, že podle stanov je potřeba zvolit 

novou revizní komisi. Ve Stanovách Regionu Podluží je volba revizní komise na období dvou let a její 

členové nesmí být voleni opakovaně. Předseda svazku poté vyzval přítomné ke sdělení návrhů předsedy 

a členů revizní komise. Navrženi byli: předseda Ing. Lubomír Zahradník, členové Marta Otáhalová 

a Ing. Eva Rajchmanová.  

Na jednání se dostavil starosta Ing. Zdeněk Tesařík. 

Usnesení č. 3c/55 

Členská schůze volí  členy revizní komise ve složení: předseda Ing. Lubomír Zahradník, 

členové Marta Otáhalová a Ing. Eva Rajchmanová. 

                                                                                                                                                        H:12-0-0 

 

 

Bod programu č. 4 – Různé (Zpěváčci Podluží, Verbíři Podluží, Přehlídka 
dětských folklorních souborů, Cyklovýlet, Kuželky v Lanžhotě, Hody na 
Podluží, Čaje Podluží, Situace obcí po finančním zásahu vlády, Strategie 
rozvoje SPOV) 

 

Zpěváčci Podluží, Verbíři Podluží, Přehlídka dětských folklorních souborů – manažerka, Bc. Eliška 

Petrlová, informovala přítomné, že prověřila zájem o akce Regionu Podluží. Dotčené obce, ve kterých 

by se měly akce konat, tj. obec Starý Poddvorov, obec Hrušky a obec Tvrdonice souhlasí s konáním 

akcí. Předběžné termíny akcí jsou stanoveny: Zpěváčci Podluží se uskuteční 4. 10. 2020, Verbíři Podluží 

25. 10. 2020 a Přehlídka dětských folklorních souborů 8. 11. 2020. 

Usnesení č. 4a/55 

Členská schůze bere na vědomí informace o konání akcí Regionu Podluží – Zpěváčci Podluží, 

Verbíři Podluží a Přehlídka dětských folklorních souborů.  

                                                                                                                                                        H:12-0-0 

 

Cyklovýlet – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, informovala přítomné, že prověřila dotčené obce 

Dolní Bojanovice, Dubňany, Ratíškovice a sponzoring, který souhlasí s navrženým termínem 

uskutečnění cyklovýletu 11. 9. 2020. Starostové nemají námitek a také souhlasí s termínem. 

 

Usnesení č. 4b/55 
Členská schůze RP schvaluje uskutečnění akce „Cyklovýlet“ v termínu 11. 9. 2020, start 

Dolní Bojanovice, přes Dubňany a Ratíškovice, závěr Písečné u Hodonína. 

H: 12-0-0 

 

20. výročí turnaje v kuželkách Lanžhot – starosta, Mgr. Ladislav Straka, pozval a informoval 

přítomné, že ve čtvrtek 11. 6. 2020 proběhne 20. výročí turnaje v kuželkách obcí. Přítomní starostové 

obdrželi na místě pozvánku s pravidly turnaje. Starostové děkují za pozvání a těší se na setkání. 

 
Usnesení č. 4c/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace k 20. výročí turnaje v kuželkách v Lanžhotě. 

H: 12-0-0 

 

Hody na Podluží – předseda svazku Pospíšil sdělil, že se termíny hodů na Podluží blíží, a obec Josefov 

udělá hody takové, jaké budou moci být, limit bude 1000 osob, nebudou muset být rozestupy, ani 

roušky, vše bude na osobní odpovědnosti návštěvníků, nikoliv pořadatelů či pohostinských, stejně tak 

se to týká pouťových atrakcí dle predikce Ministerstva zdravotnictví. Zabezpečí informační letáčky, 
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dezinfekční prostředky a jejich dávkovače a bude-li to nezbytné z důvodů případných opatření, 

tak i zdravotní sestru, ale nepředpokládá to. Předpokládá však, že hody v Josefově budou co nejvíce 

podobné běžným v minulých letech. Vše se však bude odvíjet dle případných vládních nařízení 

s koronavirovou situací. Dále se předseda dotázal starosty obce Lužice, Mgr. Tomáše Kláska, jelikož 

mají hody první na Podluží, v jakém režimu hody uskuteční. Starosta Klásek sdělil, že hody se budou 

v obci Lužice konat dva dny, sobota a neděle v areálu Lidového domu. Kolotoče nebudou. Největší 

problém vidí v nedodržení rozestupů. Starosta Straka se dotázal přítomných starostů, zda někdo zvažuje 

hody zrušit a jak budou stavět hodovní máji. Starosta Tesařík sdělil, že se musí domluvit se Slováckým 

krůžkem, ale uskutečnění hodů nebrání. Zvažuje se, že by se konaly hody místo 4 dnů, jen dva dny, tak 

jako to chtějí uskutečnit v obci Lužice. Také podotkl, že se jim ozvali ze Strážnice, a chtějí uspořádat 

soutěž verbířů, takže by se hodovní sobota mohla konat ve formě soutěže o verbíře Podluží. Mája 

by se stavěla v obci Tvrdonice tradičně, ručně. Starostka Priesterrathová konstatovala, že není 

rozhodnutá o konání hodů, i když mají termín až v září. Starosta Padalík podotkl, že je zajímavé, 

že v obci Starý Poddvorov chce chasa uspořádat hody ve stejném režimu jako je obvyklé, ale rodiče 

nechtějí. Starosta, Ing. Lubomír Zahradník, informoval, že v Prušánkách budou mít schůzku s pořadateli 

hodů a co se opatření týká, uvidí, jak dopadnou hody v Josefově a podle toho se zařídí. Předseda svazku 

Pospíšil uvedl, že v Josefově dopadnou hody vždy dobře, nemůžeme být stále vystrašení a lidé se chtějí 

bavit a žít, co nejnormálnější život. Místopředseda svazku a starosta Moravského Žižkova, Mgr. Josef 

Osička, uvedl všeobecně známou větu, že nejhorší smrt je z vyplašení. Starostka, Bc. Jana Filipovičová 

informovala, že se budou v Hruškách konat otevřené sklepy, otevřeno bude 16 sklepů, je zde větší riziko 

nákazy, návštěvníci se sjíždějí z celé republiky. 

 

Na jednání se dostavil starosta, Mgr. Libor Balga. 

 
Usnesení č. 4d/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o konání „Hodů na Podluží“. 

H: 13-0-0 

 
Čaje Podluží – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, sdělila přítomným, že je zájem o výrobu krabiček čajů. 

Poslední čaje byly ze dvou druhů, bylinkový a brusinkový. Rozešle informativní mail s žádostí  

o informaci o jaký druh čaje by měly tentokrát starostové zájem.  

 

Usnesení č. 4e/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o výrobě krabiček čajů. 

H: 13-0-0 

 

 

Strategie rozvoje SPOV – Ing. Petra Křivánková, Ph.D. informovala přítomné o zpracovávání 

strategických dokumentů pro 16 obcí Spolku pro obnovu venkova. Momentálně se zpracovávají 

analytické části. V úterý 2. 6. 2020 proběhla kontrola MPSV, a kontrola dotazníkového šetření. 

Na projektu pracují zaměstnanci Regionu Podluží a MAS Jižní Slovácko. Předseda svazku Pospíšil 

sdělil, že na projektu na částečný úvazek pracovala Ing. Helena Chrástková, která již v MAS Jižní 

Slovácko nepracuje. Nově na částečný úvazek, zpracovává dokumenty Bc. Radim Ilčík. Přítomní s touto 

personální změnou souhlasili.   

Realizace SCLLD  – Ing. Petra Křivánková, Ph.D. seznámila přítomné s informacemi ohledně 

připravované dotační výzvy, která bude vyhlášena v rámci území MAS - článek 20 v PRV. Kdo bude 

mít z přítomných zájem o dotaci, musí mít plánovaný záměr uveden ve svých PRO. Pokud tak nebude, 

musí se zpracovaný PRO aktualizovat a doplnit.  

 

Usnesení č. 4f/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o zpracovávání 16 strategických dokumentů 

pro Spolek pro obnovu venkova. 

H: 13-0-0 
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Usnesení č. 4g/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o realizaci SCLLD MAS Jižní Slovácko. 

H: 13-0-0 

 
Situace obcí po finančním zásahu vlády – předseda svazku Pospíšil sdělil přítomným, že byla 

rozeslána výzva, kterou sepsal za obce Regionu Podluží o „Nesouhlasu se zásahy do rozpočtových 

příjmů samosprávy“ - SMOČR, SMSČR, okolním ORP, Mikroregionu Hodonínsko, Baťův kanál, 

a dalším, také byla výzva uveřejněna v Břeclavském a Hodonínském deníku, na facebooku předsedy 

svazku i Regionu Podluží a sdílena desítkami komunálních politiků a občanů, stránkách Regionu 

Podluží i jiných obcí. Předseda svazku také jako vůbec první z komunálních politiků reagoval a po něm 

se přidávali další s výzvami či peticí. Vláda začala tyto kroky o změně rozpočtových příjmů obcí 

připravovat začátkem dubna. Konstatoval, že podpora obcí ze strany poslanců a senátorů byla do té 

doby slabá, navíc naši volení zástupci reagovali až více jak po měsíci, co se tuto skutečnost dověděli. Až 

se po medializaci ozvali starostové z celé republiky, začali zákonodárci, především opoziční KDU-ČSL 

a následně další, konat ve prospěch obcí. Taktéž je toho názoru, že v této věci byl z počátku málo akční 

Svaz měst a obcí ČR a pokulhával tak za Sdružením místních samospráv ČR. Starosta Tesařík 

konstatoval, že je potřeba více tlačit na vládu, a prosazovat práva obcí. Je nezbytné postavit se proti 

vládě, jinak obce ničeho nedostáhnou. Dále konstatoval, že v úterý 16. 6. 2020 se má konat protest 

za práva obcí na Malostranském náměstí v Praze, ale nemá potvrzené informace. Předseda svazku 

pověřil manažerku prověřením informací, a pokud se akce koná, předseda svazku určitě do Prahy 

bojovat za naše obce pojede a manažerka, aby zajistila účast jednotlivých starostů, dopravu, případně 

ubytování. Následovala diskuze starostů, ze které vyplynulo, že všichni chtějí jet do Prahy demonstrovat 

za ústavní práva obcí.  

Usnesení č. 4g/55 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o situaci obcí po finančním zásahu vlády. 

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 - Diskuse 

Starostka, Marta Otáhalová, se dotázala přítomných starostů, jak mají řešený prázdninový provoz 

v Mateřské školce.  

Starostka Filipovičová se dotázala, jak to vypadá se situací s těžbou štěrkopísku. Starostové diskutovali 

nad jednotlivými dotazy. 

Usnesení č. 5/55 

Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

                                                                                                                                                        H:13-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční v úterý 7. července 2020 v Hruškách, začátek v 10.00 

hodin.  

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

 

Ve Starém Poddvorově dne 4. 6. 2020 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


